Что такое ВСОШ?
Всероссийская олимпиада школьников (ВсОШ) — самое масштабное интеллектуальное соревнование среди школьников РФ. Ежегодно в олимпиаде участвуют миллионы талантливых ребят. Диплом ВсОШ считается престижной наградой, открывающей новые возможности в образовании.
В соответствии с Порядком, олимпиада проходит по 22-м общеобразовательным предметам для обучающихся 4–11-х классов в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный, заключительный.
Победители и призеры заключительного этапа ВсОШ зачисляются без вступительных испытаний в государственные вузы РФ в соответствии с профилем олимпиады. Право на льготу сохраняется в течение четырех лет.
С 2021-го года на заключительном этапе олимпиады члены сборной Республики Бурятия получают материальную поддержку .
Премия призерам заключительного этапа составляет 50 000 рублей, педагогическим работникам, подготовившим призеров - 50 000 рублей, победителям — 150 000 рублей, педагогическим работникам, подготовившим победителей - 150 000 рублей.
В Республике Бурятия оператором проведения ВсОШ является РЦ «Асториум». На разных этапах олимпиады Центр выполняет определенные функции — от разработки единых заданий и организационно-методической поддержки до рейтингования результатов и награждения победителей и призеров регионального и  заключительного этапов олимпиады.
Контакты
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	Горячая линия по вопросам организации и проведения всероссийской олимпиады 
школьников в Республике Бурятия
E-mail: olymp@astorium03.ru
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	Региональные координаторы: 
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